
X2

 VANT DE COMMENCER,SE REPORTER
AUX CONSEILS DE MONTAGE EN ANNEXE

     BEFORE STARTING,REFER TO THE
       ASSEMBLING ADVICE IN ANNEX

                 VOR DER MONTAGE,
      BEILIEGENDE ANWEISUNGEN
                      BEFOLGEN.

PRIMA DI COMINCIARE LEGGETE LE IS
         TRUZIONI DI MONTAGGIO

 ANTES DE COMERÇAR,ADIR-SE AOS
CONSELHOS DE MONTAGEM EM ANEXO

 ANTES DE EMPEZAR CONSULTELOS
   CONSEJOS PARA EL MONTAJE

   PRIJE MONTIRANJA OVOG ARTIKLA,
 MOLIMO PROU CITE PRILO ZENE UPUTE
                         ZA MONTAZU

                BASLAMADAN ONCE,
        EKTEKI MONTAI TALIMATLARINI
                          INCELEYINIZ

"Garder les notices de montage en cas de demande de SAV"

BALANCELLE CUBIC HEAT

111

17/6/2021



"Garder les notices de montage en cas de demande de SAV" 112

Ax1

Bx1

Cx2

Dx1

Ex1

Fx2

Gx2

Hx2 Ix2 Jx1

Nx4 Ox2 Px1 Qx2

Kx1 Lx2 Mx2

x4
M6x12 mm M8x20 mmM6x30 mm M6x45 mm M8x120 mm Ø6.5mm Ø8.5mm

x4 x2

x1

x41 3
M6x20 mm

x82 4 5 x26 x167 x68

x49 x210 11 x413x112 x215x2414



113

01

02

"Garder les notices de montage en cas de demande de SAV"

C

411 7
14

14

A

H H

B

C

47

5
8

8

8

9

9

10

14

11

15

12

D

14
11

6



114

03

04

"Garder les notices de montage en cas de demande de SAV"

11F

F

2 7
14

11

E

27
14



115

05

06

"Garder les notices de montage en cas de demande de SAV"

J
G

G

J

I

I



1/3 2/3 3

116

07

08

"Garder les notices de montage en cas de demande de SAV"

J

J



117

09

10

"Garder les notices de montage en cas de demande de SAV"

Q

J

O



118

11

12

"Garder les notices de montage en cas de demande de SAV"

K

1

1

7

11

11

K
L

L

7

14

14



119

13

14

"Garder les notices de montage en cas de demande de SAV"

M

N

N

M

N

N

M

3 11

13

M



1110

15

16

"Garder les notices de montage en cas de demande de SAV"

M

O

P



1111

17

"Garder les notices de montage en cas de demande de SAV"

1 2

3 4

HOW TO USE








